

Справка МБОУ СОШ № 21 п. Приречный
по итогам проведения Декады толерантности.

20.11.2023

Согласно приказу по школе № 240 от 31.10.2023 «О проведении Декады толерантности», плану воспитательной работы школы в период с 07 по 17 ноября 2023 года в МБОУ СОШ № 21 п. Приречный проведена Декада толерантности. Цель проведения недели - подготовка детей к жизни в меняющемся мультикультурном обществе, формирование установки на толерантность, на признание различных культур, уважение к человеку не зависимо от пола, возраста, языка, от религиозной принадлежности, от политических мнений, национального и социального происхождения, содействия развитию мира, солидарности, взаимопонимания, сотрудничества, формирования в школьном коллективе установки на диалоговое решение проблем благодаря сотрудничеству и справедливости, способности отказаться от насилия при решении проблем.

В рамках Декады толерантности были проведены:

1. Акции «Танцуем вместе!», «Веселый смайлик», «Разноцветные ладошки», «Играем вместе», «Цветок толерантности», «Здравствуй, мир!», «Твори добро!», «Шаги толерантности» с целью развития межличностной толерантности у детей, активизации навыков видеть хорошее в другом человеке, находить слова, выражающие восхищение, удивление, уважение, активизации любознательности, навыков сотрудничества, поднятия общего эмоционального тонуса, развития активной жизненной позиции, чувства единения и успешности, коммуникабельности. Акции проводили классные руководители 1-10 классов. Во время проведения акций дети играли в различные игры, участвовали в викторинах и конкурсах, читали стихи, пели песни, разгадывали загадки, проводили упражнения «Здравствуй, друг!», «Чем мы похожи», «Я – уникальный», «Я – хороший, ты – хороший!», оставляли отпечатки раскрашенных гуашью ладошек, вырезали из цветной бумаги смайлики и контуры своих ладошек, писали добрые пожелания на цветках толерантности, танцевали, приветствовали друг друга на различных языках мира. Все мероприятия были подготовлены и проведены на высоком методическом уровне.
2. День приветствий, в рамках которого библиотекарь школы Коршунова А.В. с ученицей 10 класса Клименко А. организовала с обучающимися на переменах различные веселые игры и конкурсы, на уроках обучающиеся каждого класса встречали учителей оригинальными приветствиями.

Декада толерантности прошла интересно, весело, много полезного узнали ребята в эти дни. Анализируя все проведенные в рамках недели мероприятия, можно сделать вывод, что классные руководители 1-10 классов уделяют большое внимание воспитанию у обучающихся толерантных качеств личности. Вопросы толерантного воспитания находят отражение в проводимых мероприятиях не только в рамках Декады толерантности, но и в течение всего учебного года. Декада проведена организовано, с большим количеством участников и охватом различных массовых мероприятий. Толерантность, взаимоуважение народов и культур, духовно-нравственное воспитание учащихся, формирование и использование сравнительного

межкультурного аспекта являлись главной задачей объявленной Декады толерантности.

Вывод: Толерантность – одна из базовых гражданских ценностей. Нетерпимое отношение к людям иной национальности, иной веры, иной социальной группы, иного поведения или образа мысли и т.д. – распространенное явление в современном мире. Только толерантный человек сумеет решить проблемы нетерпимости в окружающем мире при этом, не нарушая прав других людей и оставаясь полноценной личностью. Именно поэтому формирование основ толерантного поведения занимает особое место в системе гражданского образования. Работу по профилактике экстремизма и воспитанию толерантности в школе считать удовлетворительной и необходимо продолжать в течение 2023-2024 учебного года.

Заместитель директора по ВР



Г.Е. Плякина